

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 1387/2024/SECEL, ref. ao SECEL-PRO-2022/04668.

Publicado no diário Oficial no dia 17 de Junho de 2024 nº 28.764 pg. 67.

Onde se lê:

Jefferson Carvalho Neves

Leia-se:

DAVID MOURA PEREIRA DA SILVA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 525fee0b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar